

## **МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ: ОБМЕН ОПЫТОМ**

# **Благоустройство - это часть нашей общей культуры**

**С** целью обмена опытом в вопросах благоустройства и муниципального сотрудничества, делегация Износковского района, в которую вошли глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов, глава администрации Износковского района В.В. Леонов, сотрудники районной администрации, главы сельских поселений муниципальных образований, посетила Спасс-Деменский район. Надо сказать, что поездка именно в Спасс-Деменский район для нас была не случайна. Вот уже второй год подряд этот район первым в Калужской области отчитывается о завершении работ в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды». Да, сделано здесь немало, нам было на что посмотреть и чему поучиться.

лись в одном здании. Такой своеобразный социальный центр, о нем В.А. Бузанов нам рассказал подробно, ответив и на вопросы износковских гостей, которых



*Делегация Износковского района с главой администрации Спас-Деменского района В.А. Бузановым (в центре), снимок на память у красочных стен районного Дома культуры.*

A black and white photograph of a large, textured sculpture of a bear standing on a paved area. The bear is facing right, with its front paws slightly apart. It is surrounded by tall, thin trees, and a person's arm is visible on the left side of the frame, pointing towards the sculpture.

Посетила делегация Износковского района и Новоалександровскую среднюю общеобразовательную школу, в которой обучается 28 учащихся, также в



**В.В. Леонов и П.И. Маркелов сфотографировались на память у фигуры из искусственных растений -**

интересовали тонкости строительства такого немаленького здания, затраты на его содержание.

Посетила делегация Износковского района и Новоалександровскую среднюю общеобразовательную школу, в которой обучается 28 учащихся, также в



## *Музыкальный фонтан в городском парке.*

школьном здании расположены детский сад, который посещают пятнадцать местных детишек. Износковцев интересовали вопросы организации питания детей, финансирования школьных учреждений и т.п. При посещении школьных классов и детсадовской группы участников нашей делегации особенно впечатлила школьная мастерская, где проходят уроки труда. Здесь установлены слесарные, токарные и другие станки, на которых учащиеся обучаются работе на них. Да, это, несомненно, хорошее возвращение в недалекое прошлое, когда станки стояли практически в каждой школе, данные навыки непременно пригодятся детям в их жизни.



ировались  
стений -

В этом сельском поселении на сегодняшний день проживает чуть более 400 человек. Как сказали представители сельской администрации, сделать поселение красивым, чистым, благоустроенным - одна из основных задач администрации и жителей. Здесь ведут целенаправленную работу по благоустройству, чтобы деревня становилась чище, красивее. И этого нельзя было не заметить.

**П**риехав в райцентр, все от-  
правились в Спас-Деменс-  
кий районный Дом культуры,  
чтобы познакомиться с его дея-  
тельностью. Красочно, интерес-  
но, ярко - так можно охаракте-  
ризовать внутреннее убранство  
районного клуба, но подходят  
эти слова и к тому, что мы уви-  
дели рядом с Домом культуры в  
городском парке, где совсем не-  
давно еще был практически лес  
- территория, заросшая деревь-

ями и травой с редкими тропинками. И вот об этой части Спас-Деменска мне хотелось бы рассказать подробнее.

Да, здесь было на что посмотреть. Реконструированный парк, несомненно, стал украшением города Спас-Деменска. Парк словно поделен на зоны. Вот зона реклаксации, так бы я ее обозначила, ведь здесь расположены красивейший музыкальный фонтан, с цветной подсветкой. А вот спортивная зона она здесь занимает самую большую площадь, есть в ней и теннисный корт, и зона для

и гимнастикой, а также для игр в пляжный волейбол, бадминтон и многое другое. Рядом расположилась детская зона с установленным игровым комплексом, качелями, горками, каруселями. В глубине парка - праздничная зона, здесь установлена крытая улич-

ками цветами. Особую оригинальность и красоту парку добавляют различные декоративные фигуры и скульптуры, а также топиарии - геометрические фигуры из садовых и искусственных растений.

Владимир Анатольевич рассказал о том, что реконструкция городского парка проходит в пять этапов, первый из которых уже выполнен. Он подчеркнул, что в городе и дальше будет действовать программа «Комфортная городская среда», осуществление которой немыслимо без активного участия граждан. На реализацию программы из областного бюджета было выделено 2 миллиона 700 тысяч рублей, кроме того, 900 тысяч рублей было выделено по программе «Парки малых городов». Естественно, что на реализацию таких масштабных проектов были вложены и собственные средства района.

Далее посетили износковцы и общественную городскую баню Спас-Деменска, где кроме женского и мужского помывочных залов имеются современная сауна с бассейном, буфет, комнаты отдыха. Везде комфорт и порядок. Цена билета за посещение



*Глава администрации района В.А. Бузанов (на переднем плане) рассказывает о том, как создавался парк Бабочек.*

ная сцена со скамейками для зрителей - словом, красиво и удобно. Все дорожки парка протяженностью 330 метров выложены плиткой-брусчаткой. По периметру парка имеются удобные зоны отдыха с деревянными скамейками, вазонами с яркими цветами.

общего зала 150 рублей, за посещение сауны 1200 рублей в час. Как рассказал нам руководитель района, за выходные банные дни здесь зарабатывают до 28 тысяч рублей, и это немало. Да, за комфорт не жалко и заплатить, вот спас-деменцы и платят.

*(Окончание на 2-й стр.)*

**Уважаемые читатели!  
ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА  
на Износковскую районную газету**

**«РАССВЕТ»**  
на 1-е полугодие 2019 года.  
**Подписная цена - 347 руб. 16 коп.**  
**Спешите подписаться на «РАССВЕТ»,**  
**чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе!**  
*Подписку можно оформить как в отделениях почтовой  
связи, так и в редакции газеты «РАССВЕТ»*

**МЕСТОНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ: ОБМЕН ОПЫТОМ****Благоустройство - это часть нашей общей культуры**

**О**собый интерес у износковцев вызывала беседа с директором МУП «Благоустройство» Ю.А. Тимошенко, в чьем ведомстве трудятся 70 человек и насчитывается 20 единиц специализированной техники. Износиковцев интересовало то, какие дороги находятся в сфере обслуживания данной организации, каким образом ведется расчет за выполненную ими работу, занимаются ли они обслуживанием отопительных котельных, производят ли ремонт много квартирного муниципального жилья. Ответ именно на этот, последний, вопрос мне хотелось бы озвучить. Как сказал Ю.А. Тимошенко, при необходимости ремонта много квартирного муниципального жилья жильцы обращаются с заявлениями в МУП «Благоустройство», и в зависимости от того, сколько в данном много квартирном доме собрано взносов от собственников помещений в Фонд капитального ремонта многоквартирных домов, принимается решение, выполнить работу или нет. Надо сказать, что такой подход положительно зарекомендовал себя и у нас в Износиковском районе: где жильцы платят, там и ремонт. Я думаю, что некоторый опыт работы сотрудников коммунального хозяйства Спас-Деменского района непременно будет использован и у нас в Износиковском районе.

Следующим пунктом увлекательной экскурсии было посещение храма в честь Преображения Господня в городе Спас-Деменске, а еще мы имели возможность прогуляться по дорожкам недавно отремонтированного сквера молодежников, по парку Бабочек. Как много в этих культурных объектах воплощено в жизнь интереснейшей дизайнерской мысли! Все гармонично. Впечатление произвели бабочки-лавочки. Созданные из кованого железа, они, казалось бы, совместили несовместимое, но эти крылатые прелестницы не потеряли своей красоты, грации и впечатления очаровательной легкости. И опять же оригинальный фонтан стал гармоничным центром всех объектов.

Везде чистота и порядок, и, как отметил глава администрации района В.А. Бузанов, это не потому, что людей заставляют наводить порядок, они выполняют эту работу добровольно, каждая территория закреплена за определенным учреждением или предприятием, и в любое удобное для них время они выходят на уборку. Благоустрой-

ство стало для спас-деменцев частью культуры. Это приучает людей к тому, что надо с ува-

рой зал - Великой Отечественной войне. Все представители

нашей делегации словно «разились» по залам: кого-то заинтересовали находки времен Великой Отечественной войны, выставленные в музее, и история сражений, проходивших на территории Спас-Деменского района, кто-то любовался музейными редкостями, кто-то картинами на стенах, а кто-то росписью самих стен.

Нашу программу продолжило посещение детского сада «Рябинка», где мы познакомились с юными представителями



**Беседа с директором МУП «Благоустройство» Ю.А. Тимошенко.**

жением относиться друг к другу, к природе, к обществу. - Мы стараемся, чтобы было красиво, было комфортно, чтобы люди могли использовать деньги, которые выделяются на городскую комфортную среду, для каждого человека, - сказал В.А. Бузанов.

Далее представителей Износиковского района пригласили посетить районную библиотеку, здесь расположены и районный историко-краеведческий музей, в котором первый зал, этнографический, посвящен крестьянскому быту, вто-



**Районный историко-краеведческий музей: в этнографическом зале.**



**Вот такие бабочки-лавочки установлены в парке.**

Спас-Деменского района.

Трудно передать словами всю красоту, которую благодаря программе «Комфортная городская среда» удалось воплотить в жизнь в Спас-Деменском районе. А сколько здесь еще в планах на стадии проектирования! В.А. Бузанов сказал и о том, что Спас-Деменск и впредь будет участвовать в програм-



**Возложение цветов к памятнику жертвам фашизма.**

ме и становиться комфортнее и краше. Надо отметить, что и наш Износиковский район тоже вступил в данную программу, работа в рамках которой уже началась, есть и первые результаты. Работа впереди предстоит большая, и нам есть на кого равняться.

Посетили мы исторические места города - Аллею Героев, Площадь Героев, памятник малолетним узникам фашистских концлагерей. В завершение встречи делегация Износиковского района возложила цветы к памятнику жертвам фашизма, расположенному в пригородном лесу.

После проведения обзорной экскурсии в зале заседаний администрации района гостям был

показан фильм о спас-деменском крае.

Глава администрации Спас-Деменского района В.А. Бузанов сказал о том, что для благоустройства городских территорий

предстоит сделать еще многое. В свою очередь, глава администрации Износиковского района В.В. Леонов поблагодарил принимающую сторону за теплый прием, отметив, что на спас-деменской земле живут добрые и отзывчивые люди, а встреча была очень нужной и полезной. Проекты, которые удалось или предполагается еще реализовать по благоустройству в Спас-Деменске, непременно будут использованы в работе и в Износиковском районе в рамках программы «Комфортная городская среда». Необходимо выбрать те направления, которые помогут сделать Износиковский район более красивым и комфортным для проживания.

**Т. ШИШКОВА.**



**В городском парке.**



**УРОК МУЖЕСТВА****В память о великой войне**

**В** сентябре наша Калужская область отмечала знаменательную дату - 75-ю годовщину со Дня освобождения от немецко-фашистских захватчиков. Огромное количество мероприятий, направленных на патриотическое воспитание детей и молодежи, проходило на калужской земле в этот день. 19 сентября учащиеся 6-11-х классов были приглашены в КСЦ «Олимп» на урок мужества, посвященный Дню освобождения Калужской области от немецко-фашистских захватчиков. Организовали это патриотическое мероприятие для ребят представители союза поисковых отрядов России: руководитель предприятия «Калужский производственный цех», руководитель поискового отряда «Угра» Алексей Владимирович Тергалинский и представитель поискового отряда УФССП им. Святого и Благоверного Великого князя Дмитрия Донского г. Москвы, сотрудник оперативно-розыскной группы Евгений Владимирович Фроликов.



В начале мероприятия организаторы приветствовали учащихся и рассказали, какой теме и какой памятной дате посвящен урок мужества. Затем Евгений Владимирович предложил посмотреть фильм о поисково-разыскной работе поискового отряда УФССП им. Дмитрия Донского на территории Калужской области. После просмотра фильма ребята смогли проверить свои знания о Великой Отечественной войне в познавательной викторине, и самые активные участники игры получили памятные подарки.

В завершение теоретической части урока заместитель главы администрации МР «Износковский район» Миха-



ил Михайлович Васильев поблагодарил организаторов мероприятия и вручил гостям из Москвы Благодарственное письмо администрации МР «Износковский район» за успешную и плодотворную работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи.

Затем ребятам выпала возможность поучаствовать, пожалуй, в самой интересной, практической части программы - проверить свои знания об огнестрельном оружии и различных снарядах, которые привезли с собой представители поисковых отрядов. Реб-

ята с удовольствием изучали представленные их вниманию экспонаты, а особенно ученикам понравилось задание на разборку и сборку автомата Калашникова, за которое они также получали памятные призы.

Очень приятно видеть заинтересованность наших детей в подобных мероприятиях. Замечательно, что они не только с интересом слушают и наблюдают, но и сами с удовольствием вступают в диалог и делятся собственными знаниями о событиях Великой Отечественной войны.

**Выражаем огромную благодарность** организаторам этого мероприятия. Значение вашей поисковой деятельности неизмеримо велико. В суровых, а иногда опасных для жизни условиях вы исследуете нашу многострадальную землю в поисках останков павших на той страшной войне. Большое вам человеческое спасибо.

**М. ЖЕЛЕЗОВСКАЯ,**  
режиссер  
Износковского РДК.

**ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ****Осенние посиделки**

**О**сень уже заметно заявила о своих правах: обагрила листву на деревьях, щедро одарила урожаем леса, поля и огороды, пахнула легким холдком, напоминая природе, что она здесь теперь полноправная хозяйка, пообещала открыть нам много своих чудес. Именно за этим в один из таких осенних деньков вся СОШ д. Хвоши собралась на посиделки.

И вот уже лес, полный сказок и чудес, приглашает нас гости. В его сказочный терем,



и собери урожай». Здесь и «пахали», «рыхлили» почву, «поливали», «сажали» картошку и убирали ее весело, с песнями. Конечно же, каждый в этом деле хотел быть победителем. Но, по оценке зрителей, помогла и победила дружба.

Отметила и поздравила Осень своих именинни-



ных блюд можно приготовить из картофеля. Всем классам и их руководителям была объявлена благодарность за подготовку и проведение праздника.

Заведующая Хвощевским филиалом библиотеки Л.М. Острик провела обзор книжной выставки и познакомила всех с полезными блюдами, которые можно приготовить из разных овощей.

Праздник прошел в теплой Побстановке, каждый участник пополнил копилку своих знаний о природе родного края.

**Г. ПЕТЧЕНКО,**  
учитель МКОУ «СОШ»  
д. Хвоши.



резною крышей крытый, войдет тот, кто справится с испытанием, отгадает загадки о деревьях и под каждым деревом найдет свой гриб. Победители: Даина Зайцева, Муслима Бобумуратова, Максим Белов, Антон Екименков, Лена Ключкова - приглашаются на сцену исполнить забавные грибные частушки. Но тих осенний лес, не слышен уже птичий гомон, и ведущая праздника Л.В.Устимова, увлекая ребят игрой «Улетели птицы», предлагає выявить самого наблю-

дательного и внимательного. Ребята старались наперебой. Здесь был не один победитель. Участвуя в овощной викторине, дети называли «усатые» овощи, овощи «с глазками», вспомнили, какой овощ мешал спать принцессе, а какая, как ребенок, закутан в сорок пеленок. Самые активные ребята получали подарки от Осени. Это Антон и Илья Екименковы, Настя Морозова, Абдуллох Бобумуратов, Саша Журавлева, Настя Артамонова. Всех увлек конкурс «Посади

**ОФИЦИАЛЬНО****Награды - лучшим**

4 октября накануне Дня учителя в Калуге состоялась торжественная церемония награждения ведомственными наградами Министерства просвещения Российской Федерации и нагрудным знаком министерства образования и науки Калужской области «Педагог-наставник».



В мероприятии приняли участие министр образования и науки области Александр Аникеев, педагоги, представители профсоюзных и общественных организаций.

За значительные заслуги в сфере образования, воспитания детей и молодежи и многолетний добросовестный труд четырнадцать педагогов области были удостоены звания «Почетный работник сферы образования Российской Федерации», один - звания «Почетный работник сферы воспитания детей и молодежи Российской Федерации», девять награждены грамотами федерального министерства. За достигнутые успехи в разработке учебной и методической литературы, изготовлении наглядных пособий, активную работу по наставничеству шесть представителей педагогического сообщества региона удостоены нагрудного знака «Педагог-наставник».

Председатель Калужской областной организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации Маргарита Пономарева за высокие личные достижения и многолетнюю добросовестную работу награждена юбилейной медалью «70 лет Калужской области».

**Калужские проекты в сфере туризма борются за право стать лучшими в России**

4 октября состоялось заседание региональной конкурсной комиссии по проведению регионального этапа Всероссийского конкурса лучших практик и инициатив социально-экономического развития субъектов Российской Федерации. Его провел заместитель министра экономического развития области Станислав Филиппов.



Участники совещания рассмотрели заявки регионального министерства культуры и туризма на включение практик «Государственная поддержка субъектов аграрного туризма в Калужской области» и «Реализация туристско-краеведческой программы для учащихся образовательных организаций области «Мой край - душа России» в заявку от региона.

Обсудив проекты и обменявшись мнениями, комиссия решила признать лауреатами регионального этапа конкурса обе практики и одобрило их участие в федеральном этапе конкурса в номинациях «Создание комфортных условий для развития бизнеса на селе» и «Развитие туристического потенциала региона».

**Справочно:**

Целью конкурса является выявление лучших практик и инициатив социально-экономического развития в субъектах Российской Федерации для возможности дальнейшего обмена данными практиками между регионами. Итоги ежегодного конкурса традиционно подводятся автономной некоммерческой организацией «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» в рамках ежегодного Российского инвестиционного форума в г. Сочи.

**Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.**  
**Официальная информация доступна на сайте областной администрации:**  
<http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>

## ДОКУМЕНТЫ

### Глава МО СП «Деревня Михали»

РАСПОРЯЖЕНИЕ от 24.09.2018 г. № 8

### «Об утверждении графика приема граждан главой сельского поселения МО СП «Деревня Михали» по личным вопросам»

1. Утвердить прилагаемый график приема граждан по личным вопросам главой сельского поселения «Деревня Михали».
2. Распоряжение вступает в силу после его подписания.

А. ПАВЛОВ, глава МО СП «Деревня Михали».

Утвержден распоряжением

главы МО СП «Деревня Михали» от 24.09.2018 г. № 8

### График приема граждан МО СП «Деревня Михали» по личным вопросам

Александр Сергеевич Павлов - глава муниципального образования - 15 числа каждого месяца с 12.00 до 14.00.

### Администрация МО СП «Деревня Михали»

РАСПОРЯЖЕНИЕ от 24.09.2018 г. № 15

### «Об утверждении графика личного приема граждан главой администрации МО СП «Деревня Михали»

В целях обеспечения конституционных прав граждан на личные обращения в органы местного самоуправления и в соответствии с Федеральным законом от 20.05.2006 г. № 59-ФЗ (ред. от 27.07.2010 г. № 227-ФЗ) «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», на основании Устава МО СП «Деревня Михали»:

1. Утвердить график личного приема граждан главой администрации МО СП «Деревня Михали» (прилагается).

2. Главе администрации МО СП «Деревня Михали» строго руководствоваться графиком проведения приема граждан. В случае отсутствия главы администрации (командировка, отпуск, болезнь) прием населения осуществляется лицом, исполняющим его обязанности.

3. Опубликовать (обнародовать) настоящее распоряжение в районной газете «Рассвет» и на официальном сайте администрации МО СП «Деревня Михали».

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Б. СЕРОВ,

глава администрации МО СП «Деревня Михали».

## МО МВД РОССИИ «ЮХНОВСКИЙ» ИНФОРМИРУЕТ

### АКЦИЯ «Выбери правильный путь!»

**В** целях профилактики подростковой преступности, формирования здорового образа жизни, выявления и оказания помощи детям, нуждающимся в государственной помощи и поддержке, совместно с органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в период с 1 по 31 октября 2018 года на территории обслуживания МО МВД России «Юхновский» проводится межведомственная акция «Выбери правильный путь!».



### Поставить баню на государственный кадастровый учет

**В Управлении Росреестра по Калужской области проведена «горячая линия» по вопросам государственной регистрации прав и государственного кадастрового учета. На вопросы заинтересованных лиц ответил начальник отдела государственной регистрации недвижимости Управления Сергея Проняев.**

**Вопрос:** Я построил на своем участке баню. Сосед уверяет, что ее надо поставить на государственный кадастровый учет и зарегистрировать право собственности. Так ли это?

**Ответ:** Построенные на земельном участке, принадлежащем на праве собственности, баня, сарай, гараж и теплица являются объектами вспомогательного использования.

Критерием для отнесения строений и сооружений к вспомогательным является наличие на земельном участке основного здания, строения или сооружения, с которым вспомогательное строение или сооружение имеет непосредственную связь (технологическую, функциональную, целевую, эксплуатационную) и выполняет вспомогательную или обслуживающую функцию.

Исходя из положений части 17 статьи 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации выдача разрешения на строительство не требуется в случае строительства на земельном участке строений и сооружений вспомогательного использования.

В соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» государственный кадастровый учет и государственная регистрация прав на созданные объекты вспомогательного использования осуществляются на основании технического плана таких объектов недвижимости и правоустановляющего документа на земельный участок.

Если технический план подготавливается на основании проектной документации, то в состав его приложения необходимо включить заключение уполномоченного органа, подтверждающее отсутствие необходимости получения разрешения на строительство в отношении такого объекта недвижимости и содержащее вывод о том, что объект является вспомогательным по отношению к основному.

Если представленный в орган регистрации прав технический план подготовлен на основании декларации, составленной и за-

веренной правообладателем объекта недвижимости, вывод о вспомогательном назначении объекта недвижимости может сделать кадастровый инженер на основании сведений, указанных правообладателем в декларации. Указанные декларации прилагаются к техническому плану и являются его неотъемлемой частью.

Заявление о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав и прилагаемые к нему документы можно представить либо в форме документов на бумажном носителе в офис МФЦ, либо в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью на едином портале государственных и муниципальных услуг.

**Вопрос:** Новый жилец нашего многоквартирного дома отгородил место для своего автомобиля на общей парковке. Законно ли такое ограждение?

**Ответ:** Установление «личного» парковочного места является незаконным, поскольку придомовая территория многоквартирного жилого дома является общим имуществом собственников квартир в многоквартирном доме и находится в общедолевой собственности.

**Вопрос:** Можно ли ошибочно уплаченные деньги (госпошлину) перечислить на счет другого человека? И в какие сроки мне вернут деньги?

**Ответ:** Нет. Излишне уплаченную госпошлину, в соответствии со ст. 333.40 Налогового кодекса РФ, возвращают ТОЛЬКО плательщику по его заявлению, никаким третьим лицам перевести денежные средства нельзя. Возврат излишне уплаченной (взысканной) суммы государственной пошлины производится в течение одного месяца со дня подачи указанного заявления о возврате.

**Вопрос:** Я хочу подарить внучке квартиру. Ей сейчас 17 лет. С какого возраста ребенок может владеть недвижимостью?

**Ответ:** В России нет ограничений по возрасту, с которого человек может владеть собственностью, поэтому подарить квартиру можно даже новорожденному, а вот полноценно распоряжаться имуществом можно только с 18 лет. Если вы являетесь единственным собственником недвижимости, то в простой письменной форме можно заключить договор дарения с внучкой с согласия ее законных представителей. Если собственность является долевой, потребуется нотариальная сделка.

**Адрес редакции:**  
249880 с. Износки Калужской области,  
ул. Ленина, д.27; [rassvet\\_izn@mail.ru](mailto:rassvet_izn@mail.ru);  
[www.rassvet-izn.ru](http://www.rassvet-izn.ru)

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

**ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:**  
(848449) 4-52-58.



Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»  
также принимаются по телефону 4-52-58.  
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.  
12+ Информационная продукция,  
не предназначена для детей младше шестнадцатилетнего возраста.

Газета выходит  
по вторникам и пятницам.  
Объем 1 п.л. Индекс P7286  
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать: 5.10.18  
по графику - в 16.00,  
фактически - в 16.00

## ОБЪЯВЛЕНИЯ \* ИНФОРМАЦИЯ

В производственную компанию села Износки ТРЕБУЮТСЯ сотрудники следующих специальностей: разнорабочий, сотрудники управления, оператор перемоточного оборудования, сотрудники склада, водитель погрузчика, электронщик-ладчик оборудования. Своевременная стабильная заработка плюс, полный соцпакет, трудоустройство согласно ТК РФ. Тел. 8-905-711-04-69.

На территории Износковского района в период с 15 октября по 14 ноября будет проводиться профилактическая операция - месяцник «Трактор».

В. Тучин, главный государственный инженер-инспектор гостехнадзора Износковского района.

Дзержинский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области информирует граждан о том, что с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00 (перерыв с 13.00 до 14.00), в пятницу с 9.00 до 17.00 в Дзержинском межрайонном следственном отделе по адресу: г. Кондрово, ул. Ленина, д. 15а - осуществляется личный прием граждан заместителем руководителя Дзержинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области подполковник юстиции Алексей Викторович ФОКИН.

Прием проводится по вопросам расследования преступлений, отнесенных к подследственности СК России (ст. 151 УПК РФ), обжалования действия (бездействия) следователя отдела, а также по другим вопросам деятельности СК России.

### Уважаемые налогоплательщики!

17 октября в 10 часов в Союзе

«Торгово-промышленная палата» по адресу:  
г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 9/10 -  
сотрудники налоговых органов проводят семинар на тему  
«Актуальные вопросы налогообложения для субъектов  
малого и среднего бизнеса».

Будем рады встрече с вами. Вход свободный.  
Телефон справочной службы +7 (4842) 717-134.

Для участия в семинаре просим зарегистрироваться по адресу: [kaluga.tpprf.ru/ru/announcements/178243/](http://kaluga.tpprf.ru/ru/announcements/178243/)

Схему проезда можно посмотреть на сайте Союза «Торгово-промышленная палата» (<http://tppkaluga.ru>) по ссылке: <http://tppkaluga.ru/contact/proezd/>.

## Со словами благодарности

У нашей семьи случилось непоправимое - ушел из жизни любимый сын Вадим. Спасибо от чистого сердца всем, кто поддержал нас в эти тяжелые дни утраты, разделил наше горе и был рядом, оказывая духовную поддержку. Каждый из вас своим сочувствием помог укрепить наш дух и стойкость.

Мы пребываем в молитве об ушедшем и совершаляем благодарственные молитвы о тех, кто скорбел вместе с нами.

Семья Моисеевых.

\* \* \*

Я, Владимир Никитич Шпагин, проживающий по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 45 - прошу через газету выразить благодарность группе электриков во главе с А.А. Агеевым за оперативную и качественную работу по подведению отдельного ввода в мой дом. Желаю всем им крепкого здоровья, больших успехов в работе. Это действительно люди своего дела.

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» информирует о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет свободного земельного участка из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:08:082402:101, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, д. Ореховня, ул. Речная, д. 2, кв. 1, предназначенного для ведения личного подсобного хозяйства, общей площадью 1500 кв. м.

Лица, которые заинтересованы в приобретении прав на данный земельный участок, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению в аренду земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения. Дата окончания приема заявлений 9.11.2018 г.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Ленина, 27, 3-й этаж, каб. б, а также по тел. (848449) 4-53-43 с 8.00 до 16.00, кроме выходных.

\* \* \*

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» информирует о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет свободного земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 40:08:110701:7, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, пер. Мирный, д. 37, предназначенного для индивидуального жилищного строительства, общей площадью 1500 кв. м.

Лица, которые заинтересованы в приобретении прав на данный земельный участок, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению в аренду земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения. Дата окончания приема заявлений 9.11.2018 г.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Ленина, 27, 3-й этаж, каб. б, а также по тел. (848449) 4-53-43 с 8.00 до 16.00, кроме выходных.